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Definição. Se B e C são bases de V 3, então a matriz de mudança de base
MBC é a matriz que contém em suas colunas as coordenadas na base B dos
vetores da base C.

Exerćıcio 1. Sejam B = {~e1, ~e2, ~e3} e C = {~f1, ~f2, ~f3} bases de V 3. Suponha
que:

~f1 = ~e1 − ~e3, ~f2 = ~e2 + ~e3 e ~f3 = ~e2 − ~e3.

Encontre as matrizes MBC e MCB.

Exerćıcio 2. Sejam B e C bases de V 3 e suponha que:

MBC =

 1 2 1
−1 0 1
2 1 0

 .

Se ~v = (2, 3, 1)C e ~w = (4, 0, 3)B, encontre [~v ]B e [~w]C .

Exerćıcio 3. Sejam B, C e D bases de V 3 e suponha que:

MBD =

 1 2 3
−1 0 2
1 0 3

 e MCD =

2 2 1
1 −1 2
1 3 2

 .

Ache o determinante da matriz MBC .
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Respostas

Exerćıcio 1. MBC =

 1 0 0
0 1 1
−1 1 −1

 e MCB =

 1 0 0
1
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.

Exerćıcio 2. [~v ]B = (9,−1, 7) e [~w]C = (1, 1, 1).

Exerćıcio 3. det(MBC) = −5
6 .


